



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



APEL DE SELECȚIE -MĂSURA 1(1B)-, Cooperarea în scopul creării de forme asociative, rețele și clustere, pentru diversificarea activităților rurale”-Versiunea 03
ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA”DEPRESIUNEA SEBIS-GURAHONT-HALMAGIU”

APEL DE SELECȚIE NR. 01/2024.MĂSURA 1(1B)-, Cooperarea în scopul creării de forme asociative, rețele și clustere, pentru diversificarea activităților rurale”

Data lansării apelului de selecție:19 Martie 2024

MĂSURA 1(1B) – „Cooperarea în scopul creării de forme asociative, rețele și clustere, pentru diversificarea activităților rurale” se încadrează în prevederile art. 35, Cooperare.

Tipuri de beneficiari eligibili : PARTENERIATELE constituite în baza unui ACORD DE COOPERARE, din cel puțin un partener din categoriile de mai jos și cel puțin un fermier sau un grup de producători /o cooperativă care își desfășoară activitatea în sectorul agricol.

- Fermieri (persoane fizice și / sau entități cu formă de organizare juridică);
- Microîntreprinderi și întreprinderi mici;
- Organizații neguvernamentale;
- Unități școlare, sanitare, de agrement și de alimentație publică;
- Consiliile locale

Fondul total alocat măsurii : 134.590,00 euro;

Fondul disponibil alocat sesiunii: 134.590,00 euro;

Valoarea cheltuielilor eligibile nerambursabile va fi de maxim 134.590,00 euro/proiect.

Valoarea maximă a unui proiect nu va depăși 200.000,00 euro.

ATENȚIE!

Termenul maxim de finalizare a proiectelor este : 31.12.2025.

Termenul de depunere a ultimei cereri de plată este : 30.09.2025.

Data limita de primire a proiectelor și locul unde se pot depune proiectele:

Data limita de primire a proiectelor: 17 Aprilie 2024 ,Orele 12:00

Locul de depunere al proiectelor:sediul Asociației Grupul de Actiune Locala”Depresiunea Sebis-Gurahont-Halmagiu”, oraș Sebiș, str.Romana nr.4/a,jud.Arad, de Luni pana Vineri, în intervalul orar 10:00 – 12:00.

Informații detaliate privind accesarea și derularea masurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului aferent Masurii 1(1B), disponibil pe pagina de internet:

www.gal-dsgh.ro. Pentru informații suplimentare vă așteptăm la sediul Asociației Grupul de Actiune Locala”Depresiunea Sebis-Gurahont-Halmagiu”, din oraș Sebis, str.Romana nr.4/a, jud.Arad,unde puteți găsi versiunea pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente Masurii 1(1B).Ne puteți scrie pe adresa oras Sebis, str.Romana nr.4/a, jud.Arad,office@gal-dsgh.ro sau contacta la tel.:0740-818487, pentru a afla informații suplimentare despre cum puteți obține și dumneavoastră fonduri nerambursabile pentru dezvoltare rurală pe teritoriul Asociației Grupul de Actiune Locala”Depresiunea Sebis-Gurahont-Halmagiu” .

AVIAT CORȘ TM
Gree
JW